

Vydavate

K ú ové slová

metóda D. B. E konina, primárne vzdelávanie, i

OBSAH

ÚVOD	5
1 METÓDA D. B. E KONINA A	

ÚVOD

Osvedčená pedagogická skúsenosť s názvom Metóda D.B. E konina v primárnom

1 METÓDA D B E KONINAA

Fonetika a fonológia sú vedné disciplíny, ktoré popisujú zvukovú zložku ľudskej komunikácie tvorenú pomocou rečových orgánov, každá však z iného hľadiska. Fonetika sa zaoberá výkladom zvukovej stránky ľudskej reči a jej najmenších jednotiek hlások

slovo. Už v

Je ve mi důležité upozorni , že cie om metódy D. B. E konina nie je u i deti jazykové javy a pravidlá, ale naopak nau i ich typické jazykové javy a ponúknú im všeobecný

funkciu kontroly správnosti dosiahnutého výsledku. Napríklad, ak žiak nezaplní všetky okienka schémy, znamená to pre neho, že nevylenilo všetky fonémy. Nesmieme však zabudnúť spomenúť, že fonémová analýza sa nekončí len vytvorením

diferenciácia sa u žiaka v školskom veku prejavuje v ťažkým spájaním písmen do slabík a slabík do slov, vytváraním náhradných techník čítania – pre čítanie, domýšľaním slov, nepresným čítaním, alebo zníženou rýchlosťou čítania. V písomnom prejave sa

PREDMET SLOVENSKÝ JAZYK A LITERATÚRA V PRIMÁRNOM
VZDELÁVANÍ

Slovenský jazyk

METÓDA D B E KONINA NA HODINÁCH SLOVENSKÉHO JAZYKA A LITERATÚRY

Zefektívovanie edukačného procesu v dnešnej dobe je veľmi náročné a vyžaduje si neustále hľadanie vhodných postupov, ciest – teda metód, ktoré by čo v najväčšej miere rozvíjali celú osobnosť dieťa.

Jedným z problémov, s ktorým sa dieťa pri vstupe do školy stretáva a zároveň výrazne ovplyvňuje edukačný proces už v predškolskom - prípravnom období prvého ročníka je fonemické uvedomovanie, ktoré má veľký podiel na kvalite čítania.

Verím, že vhodne zvolenou metódou a systematickým tréningom fonemického

Psychomotorické ciele:

1. Vyhotovi ilustráciu obrázku na danú hlásku.

Typ vyučovacej hodiny:

1. as : U ite vysvetlí žiakom, že okrem obrázkov, ktoré im v úvode Motý priniesol, si

nakreslená prvá Hlásulienka na krídlach?" U ťite ukáže piktogram „Ja viem“. Źiaci sa

Využívané metody a formy Metódy:
Metód

alšou as ou tohto pracovného listu je vy lenenie prvej hlásky pomocou žltých žetónov a schém. Žiaci pracujú so slovami, ktoré predtým na

vyu ovacej hodiny bola manipulácia s krídlami „Motý a“ a pre m a

ich do s

Príloha

Príloha 5 - Hlásulienky







